



AVISO DE CORRIGENDA DE LICITAÇÃO

**PREGÃO PRESENCIAL para Contratação de empresa de prestação de serviço de Translado de Paciente em UTI Móvel por quilômetro rodado nº 051/2021**

Tendo em vista ter ocorrido erro de digitação nas páginas 03, 13 e 21 do Edital de Licitação nº 051/2021, referente ao processo nº 4124/2021, publicado no Diário Oficial da edição de nº 2215, datado de 05 de julho de 2021 e no jornal extra-globo em 06 de julho de 2021.

**ONDE SE LÊ:**

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TRANSLADO DE PACIENTE EM UTI MÓVEL POR QUILOMETRO QUADRADO PARA ATENDIMENTO DA SECRETARIA DE SAÚDE

**LEIA-SE:**

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TRANSLADO DE PACIENTE EM UTI MÓVEL POR QUILOMETRO **RODADO** PARA ATENDIMENTO DA SECRETARIA DE SAÚDE

Todas as outras informações continuam inalteradas.

São José do Vale do Rio Preto, 29 de julho de 2021.

FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO  
PREGOEIRA